

Pályázat az ELTE TTK Hallgatói Önkormányzat Külügyi Biztos tisztségére

Bemutatkozás:

Kozma Márton vagyok, 1992. július 4.-én születtem Kecskeméten. Általános és középiskolai tanulmányaimat Egerben és Pécsen végeztem, lehetőségem volt az angol és a német nyelv magas szintű elsajátítására, ennek köszönhetően több nemzetközi programon és táborban vehettem részt. Érettségit követően kerültem fel Budapestre az ELTE Természettudományi Karára, ahol jövőre kezdem meg harmadik évemet földtudomány alapszakon, geológus szakirányon.

Egyetemi felvételem óta a hallgatói közéletben igyekeztem aktív résztvevő lenni, elsősorban a Földrajz - Földtudomány szakterület életében, több rendezvény és program szervezésében vettem részt. Tavaly mentori feladatokat láttam el, amit idén folytatni fogok. A Gólyaavatón, Földes Felezőn főbb szervezői feladatokat láttam el. Az idén megrendezett márciusi Geográfus találkozón kiegészítő feladatokat láttam el. Az ELTE idei januári nyílt napján a geológus pultban igyekeztem tájékoztatni az érdeklődőket.

Az előző két félévben képviselőként részt vettem az ELTE TTK Hallgatói Önkormányzat működésében, külügyi mentorként pedig részt vettem az ESN programjain és igyekeztem a külföldi hallgatók sokrétű problémáinak megoldását elősegíteni, nemcsak a rám bízott hallgatók esetében.

Motiváció és tervek

Az előbb említett külügyi feladatkörben különösen nagy örömmel vettem részt, és úgy érzem eredményesen. Igyekeztem aktív résztvevője lenni ezeknek a programoknak és nyitottá váltam további, komolyabb feladatok elvégzésére. Különböző eseményeken és programokon megismertem a külüggyel foglalkozó személyeket és munkájukkal járó feladatokat, ami felkeltette érdeklődésemet. Emiatt kerestem fel Koczur Szilviát, jelenlegi külügyi biztost, akivel hosszan beszélgettünk erről a tisztségről.

A beszélgetés alapján több gondolat is megfogalmazódott bennem arról, hogy hogyan lehet eredményesen folytatni és fejleszteni a külügyi biztos munkásságát, az aktuális helyzetet figyelembe véve.

- Az Erasmus pályázatokhoz kapcsolódó kérdések megválaszolása, minden érdeklődő számára, aki a külföldi lehetőségekre vagy éppen HÖKön belül a külügyre nyitott. Szakos koordinátorokkal közös munka kialakítása beérkező Erasmus pályázatok kapcsán, hogy továbbra is az arra érdemes hallgatók kerüljenek külföldre.
- Elbíráláshoz alkalmazott pontrendszer átgondolása, annak érdekében, hogy a tanulmányi eredménye és kutató munkája a hallgatóknak legalább annyit érjen, mint az egyetemi közösségi munka. Így minden olyan hallgató, amely valamilyen módon kiemelkedő teljesítményt nyújtott, nagyobb eséllyel jusson ki új környezetbe tapasztalatszerzés céljából.
- A HÖK honlapján lévő külüggyel kapcsolatos információk frissítése, hogy a hallgatók aktuális hírekhez és lehetőségekhez jussanak. Hallgatói Önkormányzat tagjairól szóló információkhoz hasonlóan, külügyi csoport tagjairól „Külügyi csoport tagjai” felület HÖK honlapján, hogy a hallgatók tisztában legyenek, kik foglalkoznak a témával és kihez lehet fordulni.
- A Külügyi csoport aktivizálása, eredményesebb munka és a tájékoztatás érdekében. Fix létszám kialakítása, minden szakról legalább egy ember képviselje a szakot, aki tisztában van

a témával kapcsolatban. Legfontosabb információk kapcsán egy fajta alapképzés létrehozása, hogy a gyakori kérdésekre, biztos választ tudjanak adni az érdeklődők számára, és ne csak a külügyi biztos legyen olyan helyzetben, hogy válaszolni tudjon.

- Külügyi mentorok kiválasztására pontrendszer kialakítása és bevezetése TÁTK mintájára, hogy külföldi hallgatók, alkalmas személyeket kapjanak problémáik segítésére és azok a hallgatók kapjanak pluszpontokat az Erasmus pályázatokra, akik ténylegesen foglalkoztak a külföldi hallgatókkal és részt vettek az ESN programjain. Ezen kívül jövőbeli külügyi biztosoknak jelen kell lenni a külügyi mentor jelöltek szóbeli elbeszélgetésén, hogy külügyi főmentorral közösen válasszák ki az alkalmas mentorokat.
- Facebook oldal folyamatosabb frissítése, interaktívabbá tétele és Twitteren sűrűbb „twitelés”, hogy még több felületen jelenjenek meg az új információk és események, hogy több emberhez jussanak a lehetőségek.
- Magyarország idén több brazil hallgatót fogad, akiknek nemzetközi képzésében vállal szerepet és egyetemünk is azoknak az intézmények sorában foglal helyet, sokuknak számára biztosít képzést, hála a nemzetek közötti megegyezéseknek köszönhetően. Jövőre való tekintettel, hogy későbbiekben is szívesen válasszák hazánkat, maradandó élményt nyújtani, különös tekintettel nyári időszakra, amikor aktív hallgatói élet nincs jelen egyetemek környékén. Hallgatók aktivizálása, hogy minél többen vállaljanak külföldi hallgatót, akinek segítenek itt eltöltött ideje alatt.
- A Tétékás Nyúzbán külföldi hallgatók és mentorok páros interjújának megjelenése, Magyarországról, az oktatásról, a kultúráról, a mindennapokról havi/kéthavi rendszerességgel. Több hallgatóhoz jutnának el a külügyi programok, és azok az információk, milyen kihívásokat jelent másik országban élni és tanulni, milyen pozitív élményekkel gazdagodhat, vagyis motivációt adhat több embernek, hogy külföldre utazzon tapasztalatokat szerezni.

Köszönöm, hogy pályázatomat elolvastad, remélem jó benyomást sikerült keltenem és méltónak találasz erre a tisztségre!

Kozma Márton
Budapest, 2013.07.03